江西长运股份有限公司关于 2025 年度 为子公司在综合授信额度内贷款提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 被担保人: 江西长运股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")下属 9 家子公司
- 2025 年度公司拟为子公司在综合授信额度内贷款提供担保,担保总额为人民币 2.28 亿元,其中为最近一期经审计资产负债率低于 70%的全资及控股子公司提供的担保额度为 1.52 亿元;为最近一期经审计资产负债率超过 70%的全资及控股子公司提供的担保额度为 0.76 亿元。实际担保以公司及所属子公司与银行实际发生的融资贷款担保为准。
 - 本次担保是否有反担保: 否
 - 对外担保逾期的累计数量: 0元
 - 本次担保事项需提交公司股东大会审议。

一、担保情况概述

为满足公司下属子公司业务发展的资金需求,2025年度江西长运股份有限公司拟为子公司在综合授信额度内贷款提供担保,担保总额为人民币 2.28亿元,其中为最近一期经审计资产负债率低于 70%的全资及控股子公司提供的担保额度为 1.52亿元;为最近一期经审计资产负债率超过 70%的全资及控股子公司提供的担保额度为 0.76亿元。实际担保以公司及所属子公司与银行实际发生的融资贷款担保为准。

相关担保额度预计明细如下:

单位:万元

担保方	被担保方	担保方持股比例	被担保方最 近一期资产 负债率	截至目前担 保余额	本次新增担保 额度	担保额度占上 市公司最近一 期净资产比例	担保预计有效期	是否关联担保	是 否 有 反担保	
一、对控用	设子公司的担保预计									
1. 资产负债率为 70%以上的控股子公司										
公司	江西都市城际公交 有限公司	100%	108. 95%	600.00	1, 600. 00	1.75	自 2024 年度股东大会审议 通过之日起至 2025 年度股 东大会召开之日止	是	否	
公司	江西长运吉安公共 交通有限责任公司	70%	92.00%	0	5, 000. 00	5. 47	自 2024 年度股东大会审议 通过之日起至 2025 年度股 东大会召开之日止	是	否	
公司	江西长运新余公共 交通有限公司	70%	78. 79%	693. 00	1, 000. 00	1. 09	自 2024 年度股东大会审议 通过之日起至 2025 年度股 东大会召开之日止	是	否	
2. 资产负债率为 70%以下的控股子公司										
公司	江西吉安长运有限 公司	60%	37.74%	0	2, 000. 00	2. 19	自 2024 年度股东大会审议 通过之日起至 2025 年度股 东大会召开之日止	是	否	
公司	江西九江长途汽车 运输集团有限公司	100%	35. 98%	2, 000	2, 000. 00	2. 19	自 2024 年度股东大会审议 通过之日起至 2025 年度股 东大会召开之日止	是	否	
公司	鄱阳县长途汽车运 输有限公司	100%	69. 01%	1,800	3, 000. 00	3. 28	自 2024 年度股东大会审议 通过之日起至 2025 年度股 东大会召开之日止	是	否	

公司	上饶汽运集团有限 公司	100%	44.09%	0	5, 000. 00	5. 47	自 2024 年度股东大会审议 通过之日起至 2025 年度股 东大会召开之日止	是	否
公司	萍乡市永安昌荣实 业有限公司	100%	62.05%	1, 200	1, 200. 00	1. 31	自 2024 年度股东大会审议 通过之日起至 2025 年度股 东大会召开之日止	是	否
公司	江西长运大通物流 有限公司	100%	20.85%	1,000	2, 000. 00	2. 19	自 2024 年度股东大会审议 通过之日起至 2025 年度股 东大会召开之日止	是	否

在 2025 年度担保总额范围内,在担保方不变的情况下,资产负债率超过(含等于)70%的子公司之间担保额度可调剂使用;资产负债率低于70%的子公司之间担保额度可调剂使用。不同类别担保额度不能相互调剂使用。

2025年4月28日,公司召开第十届董事会第二十六次会议,会议审议通过了《关于2025年度为子公司在综合授信额度内贷款提供担保的议案》,该议案表决结果为:8票同意,0票反对,0票弃权。上述担保事项尚需提交股东大会审议。

二、被担保人基本情况

(一) 江西都市城际公交有限公司

统一社会信用代码: 91360100669751439K

成立日期: 2007年12月4日

注册资本: 9000 万元人民币

法定代表人: 吴峰华

注册地址: 江西省南昌市青云谱区井冈山大道 848 号

经营范围:许可项目:城市公共交通,道路旅客运输站经营,道路旅客运输经营,道路货物运输(不含危险货物),道路货物运输(网络货运),巡游出租汽车经营服务,餐饮服务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后在许可有效期内方可开展经营活动,具体经营项目和许可期限以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:道路货物运输站经营,国内货物运输代理,机动车充电销售,集中式快速充电站,普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目),停车场服务,机动车修理和维护,装卸搬运,汽车零配件零售,五金产品零售,日用百货销售,食用农产品零售,非居住房地产租赁,物业管理,小微型客车租赁经营服务(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

公司持有江西都市城际公交有限公司100%股权。

截至 2024 年 12 月 31 日,江西都市城际公交有限公司经审计的资产总额为 13,218.08 万元,负债总额为 14,400.84 万元,净资产为-1,182.76 万元。2024 年度江西都市城际公交有限公司实现的营业收入为 10,764.28 万元,净利润为-744.46 万元。

(二) 江西长运吉安公共交通有限责任公司

统一社会信用代码: 913608005662876022

成立日期: 2010年12月28日

注册资本: 5664. 295237 万元人民币

法定代表人: 高煌

注册地址: 江西省吉安市吉州区长岗南路 61 号

经营范围:城市公共汽车客运;出租汽车客运(限分支机构凭有效许可证经营);广告设计、制作、代理、发布;室内外装饰装修设计服务;电动汽车充换电服务;县内班车客运,县际班车客运,道路旅客运输站(限分支机构凭有效许可证经营);汽车检验服务;汽车维修服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

公司持有江西长运吉安公共交通有限责任公司70%股权。

截至 2024 年 12 月 31 日,江西长运吉安公共交通有限责任公司经审计的资产总额为 22,279.98 万元,负债总额为 20,498.64 万元,净资产为 1,781.34 万元。2024 年度江西长运吉安公共交通有限责任公司实现的营业收入为 3,838.39 万元,净利润为 96.15 万元。

(三) 江西长运新余公共交通有限公司

统一社会信用代码: 913605005662604504

成立日期: 2010年12月9日

注册资本: 3330.05 万元人民币

法定代表人: 周锦生

注册地址: 江西省新余市渝水区长青南路 198 号

经营范围:城市公共交通客运业务、道路客运业务、市际包车业务、县际包车客运业务、对外租车业务;经营性汽车充换电设施服务;物业管理;公交车身广告、站台广告、站牌广告、户外广告;二类汽车维修(大中型客车维修、小型车辆维修)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

公司持有江西长运新余公共交通有限公司70%股权。

截至 2024 年 12 月 31 日,江西长运新余公共交通有限公司经审计的资产总额为 6,229.77 万元,负债总额为 4,908.47 万元,净资产为 1,321.30 万元。2024年度江西长运新余公共交通有限公司实现的营业收入为 1,484.62 万元,净利润

为65.41万元。

(四) 江西吉安长运有限公司

统一社会信用代码: 91360800756768802N

成立日期: 2003年12月24日

注册资本: 6480 万元人民币

法定代表人: 高煌

注册地址: 江西省吉安市吉州区中山西路2号

经营范围: 道路运输、旅客行包,快件货运;停车站场服务;汽车修理,机动车辆检测,住宿、餐饮(限分支机构凭有效许可证经营);汽车技术服务;汽车配件、润滑油、五金交电、百货、化工产品(不含化学危险品)销售等。

公司持有江西吉安长运有限公司60%股权。

截至 2024 年 12 月 31 日,江西吉安长运有限公司经审计的资产总额为 20,771.34 万元,负债总额为 7,839.57 万元,净资产为 12,931.77 万元。2024 年度江西吉安长运有限公司实现的营业收入为 11,338.15 万元,净利润为 1,856.91 万元。

(五) 江西九江长途汽车运输集团有限公司

统一社会信用代码: 91360400159306968P

成立日期: 1990年6月13日

注册资本: 18993 万元人民币

法定代表人: 徐秋霞

注册地址: 江西省九江市濂溪区浔南大道 97 号

经营范围:县内、县际、市际、省际班车客运及旅游包车、出租车客运、城市公共交通运输、汽车租赁;普通货运;零担、大型物件、货物专用运输(集装箱);站场、货运站场经营;汽车维修;汽车配件销售;机动车驾驶员及从业人员岗位培训等。

公司持有江西九江长途汽车运输集团有限公司 100%股权。

截至 2024 年 12 月 31 日, 江西九江长途汽车运输集团有限公司 经 审 计 的

资产总额为 105, 141. 76 万元, 负债总额为 37, 829. 96 万元, 净资产为 67, 311. 80 万元。2024 年度江西九江长途汽车运输集团有限公司实现的营业收入为 15, 898. 99 万元, 净利润为 1, 686. 45 万元。

(六) 鄱阳县长途汽车运输有限公司

统一社会信用代码: 913611287567666631

成立日期: 2004年9月17日

注册资本: 3000 万元人民币

法定代表人: 甘冰

注册地址: 江西省上饶市鄱阳县鄱阳湖大道和洪迈大道交汇处

经营范围:许可项目:道路旅客运输经营,城市公共交通,道路旅客运输站 经营(依法须经批准的项目,经相关部门批准后在许可有效期内方可开展经营活动,具体经营项目和许可期限以相关部门批准文件或许可证件为准)

一般项目: 机动车修理和维护,汽车零配件零售,小微型客车租赁经营服务等。

公司持有鄱阳县长途汽车运输有限公司100%股权。

截至 2024 年 12 月 31 日,鄱阳县长途汽车运输有限公司经审计的资产总额为 10,501.62 万元,负债总额为 7,247.10 万元,净资产为 3,254.52 万元。2024年度鄱阳县长途汽车运输有限公司实现的营业收入为 1,792.99 万元,净利润为-332.25 万元。

(七)上饶汽运集团有限公司

统一社会信用代码: 91361100161442563K

成立日期: 2002年5月1日

注册资本: 5000.16 万元人民币

法定代表人: 甘冰

注册地址: 江西省上饶市信州区带湖路 15 号

经营范围:省际包车客运、市际包车客运、县际包车客运、省际班车客运、 市际班车客运、县际班车客运、县内班车客运等。 公司持有上饶汽运集团有限公司100%股权。

截至 2024 年 12 月 31 日,上饶汽运集团有限公司经审计的资产总额为 32,198.01 万元,负债总额为 14,194.66 万元,净资产为 18,003.35 万元。2024 年度上饶汽运集团有限公司实现的营业收入为 12,545.45 万元,净利润为 407.71 万元。

(八) 萍乡市永安昌荣实业有限公司

统一社会信用代码: 91360300054420326J

成立日期: 2012年9月25日

注册资本: 2,600 万元

法定代表人:邓勇

注册地址: 江西省萍乡市安源区安源镇十里村

经营范围:对实业的投资、一汽大众品牌汽车销售、一类汽车维修(小型车辆维修),县内班车客运,县际班车客运,县内包车客运,县际包车客运,汽车租赁等。

公司全资子公司江西萍乡长运有限公司持有其100%股权。

截至 2024 年 12 月 31 日,江西长运萍乡市永安昌荣实业有限公司经审计的资产总额为 5,406.81 万元,负债总额为 3,354.88 万元,净资产为 2,051.93 万元。2024 年度萍乡市永安昌荣实业有限公司实现的营业收入为 10,849.48 万元,净利润为-130.23 万元。

(九) 江西长运大通物流有限公司

统一社会信用代码: 9136010066975877X9

成立日期: 2007年12月11日

注册资本: 5500 万元人民币

法定代表人: 吴峰华

注册地址: 江西省南昌市红谷滩区平安西二街1号

经营范围: 许可项目: 道路货物运输(网络货运), 道路货物运输(不含危险货物), 城市配送运输服务(不含危险货物), 食品销售, 药品零售, 食品互联

网销售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后在许可有效期内方可开展经营活动,具体经营项目和许可期限以相关部门批准文件或许可证件为准)

一般项目:机动车修理和维护,道路货物运输站经营,润滑油销售,化工产品销售(不含许可类化工产品),汽车零配件零售,汽车装饰用品销售,非居住房地产租赁,食品销售(仅销售预包装食品),日用百货销售,日用杂品销售,厨具卫具及日用杂品批发,家用电器销售,电子产品销售,体育用品及器材批发,玩具、动漫及游艺用品销售,保健食品(预包装)销售,电池销售,食品用洗涤剂销售,食品添加剂销售,个人卫生用品销售,母婴用品销售,农副产品销售,婴幼儿配方乳粉及其他婴幼儿配方食品销售,特殊医学用途配方食品销售,企业会员积分管理服务,普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目),装卸搬运,国内货物运输代理,旧货销售,包装服务,停车场服务,技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广,游乐园服务(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

公司持有江西长运大通物流有限公司100%股权。

截至 2024 年 12 月 31 日,江西长运大通物流有限公司经审计的资产总额为 9,813.68 万元,负债总额为 2,045.75 万元,净资产为 7,767.93 万元。2024 年度江西长运大通物流有限公司实现的营业收入为 4,481.67 万元,净利润为 -289.25 万元。

三、担保协议的主要内容

公司本次计划担保总额仅为拟提供的担保额度,上述担保事项尚需提交股东大会审议与银行等机构审核,担保协议以实际签署的合同为准。

四、担保的必要性和合理性

公司本次为子公司在综合授信额度内贷款提供担保事项是在子公司生产经营及项目资金需求的基础上,经合理预测而确定,有利于子公司资金筹措和良性发展,符合公司经营实际和整体发展战略,担保风险在公司的可控范围内,不会对公司的经营产生重大影响。

五、董事会意见

公司于 2025 年 4 月 28 日召开第十届董事会第二十六次会议,会议以 8 票同意,0 票反对,0 票弃权审议通过了《关于 2025 年度为子公司在综合授信额度内贷款提供担保的议案》。

六、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至公告披露日,本公司及控股子公司对外担保总额为 48,810 万元,占公司最近一期经审计净资产的比例为 53.42%,其中公司对控股子公司提供的担保总额 34,910 万元,占公司最近一期经审计净资产的比例为 38.20%;其余均为子公司对其控股子公司的担保。截至目前,公司及控股子公司对外担保余额为 16,027.05 万元人民币,占公司最近一期经审计净资产的比例为 17.54%,无逾期对外担保。

特此公告。

江西长运股份有限公司董事会 2025年4月28日